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Первый ряд подложки монтируется 
рифлёной стороной вниз. Этот и 

последующие ряды укладываются с 
нахлестом в 2 см на стены для 
улучшения звукоизоляционных 

свойств помещения.
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Проверьте основание

Монтаж первого ряда  

Перед монтажом подложки и напольного покрытия следует еще 
раз проверить качество подготовленного основания на 

неровности и изъяны. Если основание не имеет изъянов и 
дефектов, его необходимо пропылесосить и удалить 

строительный мусор и пыль. 

Монтаж последующих рядов

Остаточный запах  
Так как подложка изготовлена из неорганического материала 

и упакована в термопленку, после вскрытия вы можете
почувствовать резкий запах. Если этот запах доставляет вам 

дискомфорт, то вскройте все упаковки и оставьте в открытом 
вентилируемом помещении. 

 
Запах является безопасным для человека, что можно 

проверить на сайте www.floorfort.ru, ознакомившись с 
протоколом испытаний. 

Последующие ряды монтируются
максимально близко к друг другу 
и проклеиваются строительным
скотчем. При этом все ряды
должны быть ровными, не иметь
выпуклостей и неровностей.
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